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VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 6

Na vytvoreni kazdého obrazce pouzijeme beze zbytku dva ¢tverce o strané délky 6 cm.
Ctverce rozstfihame a ze viech ziskanych dil(i sestavime obrazec, jehoz strany (Use¢ky po
obvodu) maji pouze dvé rizné délky.

Obrazec A Obrazec B

nejdelsi
svisla strana

(Ctverec o strané délky 6 cm mé obsah 36 cm?)

c@w)

max. 4 body
6

6.1 Vypoctéte vcm obvod obrazce A.
6.2 Vypoctéte, kolik cm méfi nejdelsi svisla strana obrazce B.

63 Uréete, o kolik cm? se li$i obsahy obrazcii A, B.
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VYCHOZIi TEXT A OBRAZEK K ULOZE 6

Kazdy velky obdéInik ma rozméry 2 cm a 7 cm a obsah 14 cm?.
Rozstiizenim velkého obdélniku vznikne bud dvojice mensich obdélniki, nebo dvojice
shodnych trojahelniki.

Velky obdélnik 1. dvojice 2.dvojice

Kazdy z obrazcii A, B, C, D je sestaven z jednoho velkého obdélniku a z 1. nebo 2. dvojice.

Obrazec A Obrazec B Obrazec C Obrazec D
(@aw
max. 4 body

6.1 Vypoctéte v cm? obsah obrazce A.
62 Vypottéte v cm obvod obrazce A.
63 Vypottéte v cm obvod obrazce B.
64 Vypottéte, o kolik cm se li3i obvody obrazcii Ca D.
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VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 8

Ve ¢tvercové siti jsou zakresleny dva tmavé obrazce A, B.
Vrcholy obou obrazcii lezi v miizovych bodech.

< 1cm

<—1cm?

Kazdy ¢tverecek Etvercové sité ma stranu délky 1 cm a obsah 1.cm?.

@w)

8 Rozhodnéte o kazdém z nasledujicich tvrzeni (8.1-8.3), zda je
pravdivé (A), <i nikoli (N).

8.1  Obsahobrazce Aje 7 cm?.

8.2  Obsahobrazce B je o 1 cm? vét3i nez obsah obrazce A.

83  Obvod obrazce B je stejny jako obvod obrazce A.
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7 Doporuéeni: Rysujte pfimo do zéznamového archu.
VYCHOZITEXT A OBRAZEK K ULOZE 7.1

V roviné lezi body A, S piimka p prochazejici bodem .

»x

@

7.1 Bod Aje vrchol trjdhelniku ABC jeho strana AC méfi 4 cm.
Oba vrcholy B, Ctohoto trojthelniku lezi na primce p.
Bod S je tied strany 8C.
Sestrojte vicholy 8, Ctrojihelniku ASC, oznagte je pismeny a trojihelnik narysujte.
Najdéte viechna feseni.





